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A(l) B(l,5) C(2) D(2,5) E(3) F(4) 

Naplnění cíle práce • • • • • 
Logická struktura práce • IEI • • • • 
Srozumitelnost textu, 
tabulek a obrázků • • IEI • • • 
Použité metody a postupy • IEI • • • • 
Práce s literaturou, zdroji a jejich 
citování v textu • • IEI • • • 
Formální úprava práce • • IEI • • • 
Úroveň interpretace závěrů • • • • • 
Konzultace studenta s vedoucím 
práce • • • • • 

Slovní hodnocení práce: 

Hodnocená DP posuzuje finanční autonomii a hospodaření Jistebníku od roku 2010 do 
současnosti. Struktura práce odpovídá stanovenému cíli, který byl naplněn, pouze doporučení 
ke zvýšení finanční autonomie mohla být v Závěru prezentována konkrétněji (v DP je 
uvedena řada možností vyplývajícch z legislativy - např. možnosti využití koeficientů daně z 
nemovitých věcí na str. 49). 
Teoretická část podrobně objasňuje právní úpravu a zákonné podmínky pro hospodaření obce, 
vazby na teorii fiskálního federalismu, možnosti hodnocení finanční autonomie a je vhodným 
východiskem pro navazující část DP, která hodnotí finanční autonomii a hospodaření 
Jistebníku. 
Diplomantka použila standardní ukazatele finanční autonomie a k posouzení hospodaření 
obce také vybrané ukazatele z oblasti finančního zdraví. V případě ukazatelů finanční 
autonomie FAI a II jsou výpočty i shrnující interpretace správné, ale některá tvrzení jsou 
zavádějící (str. 47: Ukazatel finanční autonomie FAII odečítá sdílené daně od daňových 
příjmů, vyjadřuje tak, jaká je míra závislosti na přijatých transferových příjmech ze státního 
rozpočtu), což je vhodné u obhajoby objasnit. Další připomínka směřuje k občasné kumulace 
většího množství tabulek a obrázků a relativně stručným komentářům. Ačkoli se text ve 
většině případů nezaměřuje pouze na hodnocení stavu, v některých případech by byl vhodný 
podrobnější komentář ohledně identifikace příčin, které k daným výsledkům vedly. 
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Studentka prokázala schopnost práce s literaturou, DP využívá řadu zdrojů a legislativních 
norem (zde jsou patrné občasné nepřesnosti při aplikaci citační normy). Celkovou úroveň 
mírně snižuje formální stránka, jelikož DP obsahuje překlepy, chyby a občas jednodušší 
formulace. 
Diplomantka pracovala samostatně a v návaznosti na své časové možnosti komunikovala s 
vedoucí práce a snažila se zapracovat připomínky a doporučení. 

Náměty a otázky vyžadující doplnění při obhajobě: 

- Jak celkově hodnotíte hospodaření a finanční autonomii Jistebníhu? 
- Je možné doporučit konkrétní opatření, které by vedlo ke zvýšení finanční autonomie 
Jistebníku a domníváte se, že by bylo realizovatelné? 
- Doporučuji vysvětlit podstatu a rozdíly ukazatelů finanční autonomie I a II. 

Celkové hodnocení vedoucího práce: Dobře C(2) 

V Karviné dne 22. 7. 2021 

Podpis vedoucího práce 


